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ПРАВА ДЕРЖАВНОЇ АУДИТОРСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  

Державна аудиторська служба України для виконання покладених на неї 

завдань має право залучати в установленому порядку вчених і фахівців, 

працівників центральних та місцевих органів виконавчої влади, державних 

фондів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 

за погодженням з їх керівниками до виконання окремих робіт, а також для 

проведення контрольних обмірів будівельних, монтажних, ремонтних та інших 

робіт, контрольних запусків сировини і матеріалів у виробництво, контрольних 

аналізів сировини, матеріалів і готової продукції, інших перевірок. 

Також має право отримувати безоплатно від державних органів та органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від 

форми власності та їх посадових осіб, фізичних осіб - підприємців, а також 

громадян та їх об’єднань інформацію, документи і матеріали, необхідні для 

виконання покладених на неї завдань, у тому числі відомості, необхідні для 

проведення аналізу фінансово-господарської діяльності підконтрольних 

установ. 

Отримувати інформацію про стан та рух коштів державного бюджету від 

Державної казначейської служби України.  

Нормативно – правовими актами передбачено безперешкодний доступ в 

ході державного фінансового контролю на склади, у сховища, виробничі та 

інші приміщення, що належать підприємствам, установам та організаціям, що 

контролюються. 

Державна аудиторська служба України в праві вилучати під час 

проведення ревізій у підприємств, установ і організацій копії фінансово-

господарських та бухгалтерських документів, які свідчать про порушення, а на 

підставі рішення суду - вилучати до закінчення ревізії оригінали первинних 

фінансово-господарських та бухгалтерських документів із складенням опису, 

який засвідчується підписами представника органу Державної аудиторської 

служби України та керівника відповідного підприємства, відповідної установи, 

організації, та залишенням копій зазначених документів таким підприємствам, 

установам, організаціям. 

Крім того, отримувати від Національного банку і його установ, банків та 

інших кредитних установ необхідні відомості, копії документів, довідки про 

банківські операції та залишки коштів на рахунках об’єктів, що 

контролюються, а від інших підприємств і організацій, в тому числі 

недержавної форми власності, що мали правові відносини із зазначеними 

об’єктами, довідки і копії документів про операції та розрахунки з 

підприємствами, установами, організаціями. Отримання від банків інформації, 



що становить банківську таємницю, здійснюється у порядку та обсязі, 

встановлених законом. 

До того ж, має право призупиняти в межах повноважень, передбачених 

законом, бюджетні асигнування, зупиняти операції з бюджетними коштами в 

установленому законодавством порядку, а також застосовувати та ініціювати 

застосування відповідно до закону інших заходів впливу в разі виявлення 

порушень законодавства. 
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